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37.9 54.5 92.4 3.5 4.0 7.6

42.1 52.5 94.6 3.6 1.8 5.4

38.5 53.7 92.2 4.5 3.3 7.8

46.0 50.4 96.4 3.2 0.4 3.6

44.1 52.4 96.5 2.8 0.8 3.5

52.9 45.3 98.2 1.8 0.0 1.8

37.8 55.7 93.5 5.3 1.3 6.5

38.8 54.3 93.2 5.8 1.1 6.8

51.8 43.9 95.7 3.5 0.8 4.3

55.0 42.8 97.8 1.8 0.4 2.2

37.9 50.3 88.1 10.1 1.8 11.9

39.2 53.6 92.8 6.8 0.4 7.2

45.2 51.3 96.4 3.6 0.0 3.6

46.8 52.2 98.9 0.7 0.4 1.1

37 50 86.4 12 1 13.6

46.8 48.9 95.7 4.0 0.4 4.3

39.1 56.8 96.0 3.3 0.8 4.0

43.5 52.9 96.4 3.2 0.4 3.6

37.9 55.3 93.2 5.8 1.0 6.8

46.2 49.5 95.7 4.0 0.4 4.3

28.3 55.8 84.1 13.9 2.0 15.9

33.8 55.0 88.8 10.4 0.7 11.2

30.2 47.1 77.3 19.1 3.5 22.7

30.6 54.0 84.5 13.3 2.2 15.5

35.4 50.3 85.6 12.9 1.5 14.4

39.2 45.0 84.2 14.7 1.1 15.8

15.9 39.0 54.9 36.8 8.3 45.1

14.4 49.3 63.7 30.6 5.8 36.3

38.9 51.3 90.2 9.1 0.8 9.8

35.6 54.3 89.9 9.7 0.4 10.1

60.5 32.2 92.7 6.1 1.3 7.3

59.4 35.3 94.6 4.7 0.7 5.4

11月10日
令和5年度　藤沢小学校教育活動に関するアンケート調査

１　学校の取り組みについて

２　家庭での様子について

1
学校は、やさしく思いやりのある豊かな心の育成に取り組んでい
ますか。

2
学校は、基礎学力が身につくよう、わかりやすい授業を行ってい
ますか。

3 学校は、たくましく健やかな体の育成に取り組んでいますか。

4
学校は、子どもたち一人一人を大切にし、よく理解しています
か。

5 学校は、子どものことについての相談に応じていますか。

6
学校は、いじめや問題行動等に対して、適切に対応しています
か。

上段：R４ 7月実施（％）

下段：R５ 7月実施（％）

11 お子さんは、勉強や運動など、粘り強く努力できていますか。　※夢・体験

7 学校は、安全であり、学びやすい環境を整えていますか。

8 学校の教育活動等の情報が、家庭に伝わっていますか。

9
学校は、教育目標「なかよく・かしこく・たくましく」の達成を
目指し、計画的に教育活動を実施していますか。

15 お子さんは、「ありがとう」や「ごめんなさい」という言葉が言えますか。　　※心・ことば

16 お子さんは、学校に楽しそうに通っていますか。

学校は、家庭や地域と連携しながら教育活動に取り組んでいます
か。

12 お子さんは、家庭学習の習慣が身についていますか。　　　　※毎日勉強

13 お子さんは、家族や近所の人に「あいさつ」ができますか。　　※あいさつ　

14 お子さんは、くつをそろえることができますか。　　　※くつそろえ
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